

你在“热恋”，她在诈骗 网聊半年被骗15万

网络“白富美”原是无业游民，因涉嫌诈骗被判四年

□半岛记者 刘玉凡

在这个人人皆可能成为网红的时代，各类直播平台风头正盛，大量的草根网红、邻家网红随之涌现，收获粉丝无数。面对自己喜爱的主播，不少网民们更是乐此不疲地留言、喊话、狂刷小礼物，胶州男子小林正是这样一位粉丝。不过，他因轻信一位女网友，掉进了“爱情”陷阱，前后被骗15万元。近日，半岛记者从胶州市检察院获悉，女孩因涉嫌诈骗被胶州市人民检察院依法审查起诉，经法庭庭审，最终女孩被判处有期徒刑四年。

网红女粉丝 主动来搭讪

小林是某平台网红主播的粉丝，时常与喜爱的主播互动，心血来潮也会给主播刷礼物。一天，小林发现有一个陌生人要加自己的微信好友。那个陌生人的头像是一个岁月静好的邻家女孩形象，备注说和小林是同一个网红主播的粉丝。小林一看是志趣相投的网友，想也没想就同意了。

加上好友后，女孩并没有像其他的网友一样随便聊聊，而是向小林大倒苦水。女孩说自己叫白青青，从事医疗行业，正在联系大连的一家医院。但是苦于没有熟人，业务一直迟迟无法开展，十分苦恼。聊到这里，白青青才说出了主动找小林的原因：他俩共同喜欢的那个主播就在大连，白青青不知从哪里听说了小林和主播很熟，就希望小林能从中牵线，拜托主播通过她的影响力，联系一下当地的医院。

随后，白青青把全套的资料、业务方案都发给了小林，并且表示不用投资一分钱，只是帮忙联系一下，事成之后小林还能拿到部分提成。见对方言辞恳切，容貌也不错，小林想到自己在大连的医院正好有熟人，同为生意人都不容易，能帮就帮一把。

随后，小林帮忙联系大连医院，可医院对白青青的业务并没有意向，小林将这一情况告诉了她。虽然业务没谈成，但是白青青依然对小林的帮忙表达了感谢，时不时地嘘寒问暖，关心一下小林。单身已久的小林渐渐被白青青的体贴和温柔打动了，莫名的情愫在心里暗自生长。

聊天过程中，小林听说她常常风里来雨里去，四处跑业务，着实不容易，对她又多了几分说不出的怜爱。在网上认识了一个月以后，小林终于鼓起勇气，向白青青表明了心迹。白青青犹豫了一番，同意了。小林欣喜不已，随即二人陷入了热恋之中。

“女友”频频借钱 就是不肯见面

随着感情的加深，白青青慢慢地向小林吐露自己的苦衷：业务不顺、父母身体不好、自己也常常生病，希望能找个人借点钱渡过难关。小林心想，两个人已经是男女朋友了，况且从平时网络聊天和朋友圈晒的照片来看，白青青的经济状况挺不错的，做生意一时急用钱也很正常，救人救急，借点钱也无所谓，更何况是自己的女朋友，哪能让她再去求别人？

于是，小林慷慨解囊，从一开始的几百到几千，后来发展成几万元……面对女友一次又一次提出的借款请求，小林从未拒绝，也没多想，只是单纯地沉浸在二人美好未来的想象中。

不聊天的时候，小林常常浏览白青青的朋友圈。小林发现，她大多发的都是自己日常生活、健身、古董鉴赏等内容，一看就是家世良好又独立自主的女孩。这么一想，小林就觉得这段感情靠谱了，对于借出去的钱，小林也没有太在意。

一次聊天当中，白青青说自己看中了一件古董，想借几万块钱收了，倒手就能赚几十万。并且把要买的古董照片发给小林。小林大学学的就是考古专业，平时对古玩也有一定研究，看到她发的古董照片和她描述的有出入，就指出差异，并劝她不要盲目购买。没想到这一番规劝却惹恼了白青青，说小林不爱自己了，并以分手相要挟。小林很无奈，千哄万哄，又按照女友的要求，陆续转了一部分钱给她，才平息了这场“怒火”。事后，小林越想越不对劲，多次让白青青还钱，可对方总是以业务没谈成、古董没出手等理由推脱。

渐渐地，小林也有点慌了，几次想把白青青约出来见面，但对方总是以各种理由拒绝，就是不肯见面。就在这个时候，小林的母亲生病了，急需一笔钱治病。小林就赶紧联系白青青，想让她还钱。

没有工作沉迷直播 羡慕主播打起歪主意

然而，小林最不愿意看到的一幕还是发生了：白青青消失了，微信、电话都联系不上，仿佛小林的生命里从来没有出现过这个女孩一样。痛苦万分的小林不得不面对一个事实：自己遇上了骗子！在两人相处的这短短半年间，小林一共被骗去了15万元。

醒悟之后的小林赶紧报了警。通过线索，公安机关将犯罪嫌疑人白青青抓获归案。此时，小林才明白这个看上去岁月静好的女孩，其实是一个无业游民，朋友圈里的状态不过是骗人的一种手段。

白青青说，自己在辍学之后就一直没有工作，成天沉迷于网络游戏和直播中。看到主播每天收到网友的礼物非常丰厚，她十分艳羡；而网友们挥金如土、打赏主播的举动，又让她动起了情感诈骗的歪心思。仔细观察后，她选中了小林。

因涉嫌诈骗罪，白青青被胶州市人民检察院依法审查起诉。经法庭庭审，最终，白青青被判处有期徒刑四年。

(文中人物均为化名)



提醒 网络时代 切勿轻信对方

谈及此案，胶州市人民检察院的检察官深有感触地说，网络时代，网恋似乎是件很平常的事。不过，隔着屏幕有太多的未知，一不小心就会像小林一样，走进对方的“爱情陷阱”里。所以，具备一定的人身安全、财产安全保护意识是十分必要的。

1. 与陌生人加微信、QQ等社交平台好友时要谨慎，不要轻信对方，不要被花言巧语所蒙蔽，更不要轻易露富；
2. 在网络交流时，但凡涉及资金交易，一定要通过多种渠道、反复核实对方身份；
3. 如果发现有诈骗行为，应当注意留存证据，及时向当地公安机关报警。



健步鞋免费 领取

申请方式：
接到本通知后，请抓紧拨打电话报名，每天限100名，足轻松健步鞋数量有限，领完为止。

申领对象：
1、年龄60岁以上凭老年证、退休证报名领取。
2、只送不卖，数量有限，请速报名！

报名时间：5月20日—5月24日
报名电话：0532-83265975



电动足浴盆 免费送

足浴的历史有最早的文献记载是晋代《肘后备急方》，至今已有千余年历史。泡脚是养生的关键，起到人体的清洁作用，还能抵抗各种疾病。泡脚对很多疾病的治疗，有很好的辅助作用还能够促进血液循环。

厂家为了做品牌宣传，特拿出500组价值698元电动足底按摩足浴盆免费送给中老年朋友！喜哆啦牌电动足浴盆采用高容量设计，PVC抑菌材料，高清控制面板，可加热、可足底按摩、12滚轮按摩。

厂家对领取者有以下几点要求：1. 只限55周岁以上中老年人群领取 2. 每个家庭只限领取一份不可重复领取！

领取热线：400-1611-696

